

# 省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议

本报讯 11月20日,省疫情联防联控指挥部召开视频会议。省长许昆林主持会议并讲话。市长赵建军,市领导蒋敏、秦咏薪、马良、周文栋、卢敏,市政府秘书长陈寿彬在无锡分会场参加会议。

在听取各设区市疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,当前疫情防控形势严峻复杂,要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,一体认识、推进、落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,坚持第九版防控方案、落实二十条优化措施,进一步提升疫情防控的科学性、精准性、有效性,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

许昆林强调,要集中力量打好重点地区疫情歼灭战,以快制快、并联推进、日清日结,科学精准划分风险区域、判定风险范围,增强隔离规范性,解决群众合理诉求,聚力推进社会面动态清零,坚决防止疫情扩散。要牢牢守住外防输入防线,周密细致做好“落地检”,用足用好“大数据”,充分发挥发热门诊、药店、诊所“哨点”作用,强化入境人员全流程闭环管理和服务保障。要抓细抓实重点场所和重点人群防控,全面做到“筛管并举”,落实核酸阴性证明查验以及扫码、测温、佩戴口罩等防控措施,进一步优化校园、企业和工业园区防控。要做好打硬仗的充分准备,加强医疗资源建设,加快相关药物储备和推进疫苗接种,提升社区疫情防控和服务保障能力,筑牢群防群控的人民防线。

赵建军随即召开我市续会,强调要按照省委省政府和市委部署要求,坚持“三个坚定不移”不动摇,抓实抓细各项防控措施,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要认真研究国家、省二十条优化措施,抓紧出台我市配套实施方案,既不折不扣执行规定动作,又要坚持“防住是硬道理、底线压倒一切”,积极探索符合无锡实际的自选动作,不断提高科学防控精准防控水平。要强化“进攻型”监测预警,加强对高风险地区来返锡人员的数据核查、研判分析,强化学校、建筑工地等重点部位排查管控,更加积极主动防、早发现、快处置。要牢牢守住城门“落地检”,聚焦各类入锡道口,抓细抓实涉疫重点地区车辆查验和司乘人员核酸筛查,用好即采即检、单人单管等措施,增强防控力量,坚决筑牢外防输入屏障。要提高常

态化保底核酸检测质量,在因地制宜坚持警戒式筛查的同时,积极开展社区、村庄人员底册建库专项行动,持续强化重点人员“应检尽检”和底数动态更新;着力提升核酸采样条件,提高市民采样舒适度满意度。要进一步强化社区管控,严格落实居家隔离相关防控措施,抓好入锡主动申报人员跟踪管理,加强与“两站一场”、公路道口等查验点的高效衔接,确保不脱管漏管,压紧压实属地责任。要加强重大活动防控和服务保障,细致做好嘉宾和工作人员的防疫管理,保障活动安全组织、高质量开展。要加大关心关爱力度,健全完善防疫一线人员鼓励激励机制,及时回应解决群众涉疫诉求,最大程度争取群众的理解支持,确保舆情平稳、社会稳定。

(王拓、王怡菡)

## 市委常委会召开会议

### 研究部署生态环保、市属国企综合考核、物博会筹备等工作

本报讯 近日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第52次会议,学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神及近期重要贺信重要致辞精神,听取关于无锡市贯彻落实第二轮中央生态环境保护督察报告整改方案和1-10月全市生态环境质量、2022年度市属企业综合考核“1+4”文件制定、世界物联网博览会筹备进展等情况汇报,研究部署相关举措。

会议强调,党的二十大首次将“深入推进中央生态环境保护督察”写入报告,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对加强生态环境保护工作的高度重视。全市上下要深刻认识做好中央生态环境保护督察整改工作的极端重要性,提高站位抓整改,坚持常态化调度、项目化推进、清单化管理,全力以赴抓好整改过程中各环节任务落实落地;动真碰硬抓攻坚,深入打好污染防治攻坚战,以问题整改为契机,推进PM2.5和臭氧浓度“双控双减”,开展国省考断面对

标进位专项行动,加快建设“无废城市”;未雨绸缪抓项目,紧扣新一轮太湖治理等实际需要,抓紧谋划排出明年实施的生态环境治理重点项目,用足用好各类政策和金融工具,积极争取更多项目纳入国家和省“大盘子”,以高质量项目支撑生态环境质量改善。

会议要求,要认真落实党的二十大精神中关于“深化国资国企改革,加快国有经济布局优化和结构调整,推动国有资本和国有企业做强做优做大,提升企业核心竞争力”要求,立足发展实际、发挥自身优势,持续锻长板,进一步提升影响力、带动力、引领力,更好发挥国企“顶梁柱”“压舱石”作用;坚持与时俱进,认真学习借鉴先进地区经验做法,积极抢抓数字化、金融改革等机遇,主动顺应新趋势、积极布局新业态,更大力度投身当地产业转型、城市建设、生态环境、安全发展等领域;更好激发活力,不断完善综合考核制度机制,强化考核结果运用,督促市属企业加快完成

重大改革任务,加快建立健全反应灵敏、运行高效、充满活力的市场化经营机制;持续解放思想,注重优势互补,加强市级国企与区级国企、市级国企与板块的融合发展,建立协同联动长效机制,打造协同发展典范;加强风险管控,提高企业重大投资风险意识,加强和完善党对国有企业的领导,巩固强化国企党委(党组)把方向、管大局、促落实的领导作用,更好发挥董事会定战略、作决策、防风险的决策作用,研究谋划国资战略布局、重大项目推进和产业园建设路径,促进企业健康可持续发展,为地方经济社会发展作出更大贡献。

会议指出,物博会各项筹备工作已进入最后冲刺阶段。各地各部门要密切配合、高效协同,集中工作力量和资源,全力以赴确保物博会办出水平、办出特色、办出成效。一要抓好活动组织。以主峰会为重点,细化活动方案,做好嘉宾邀请工作,统筹抓好展览展示、专业论坛、成果发布等系列活动,确保物博会成功举办、

精彩圆满。二要抓好会务保障。周密细致地做好嘉宾接待和安全保障,细化疫情防控、安全保卫、消防安全、食品卫生等工作方案及应急预案,压实场所和单位主体责任,确保万无一失。三要抓好舆论宣传。坚持传统媒体与新媒体、中央媒体与地方媒体、大众媒体与专业媒体相结合,报道好物博会的特色亮点和重大意义、无锡物联网产业的发展成效和美好愿景,奏响主流舆论最强音。四要抓好成果运用。加强对重点项目、企业、人才、资本的跟踪服务,争取更多技术成果在无锡转化、更多优质项目在无锡实施、更多顶尖人才在无锡落户,夯实“世界物联网发展看无锡”的良好基础。

会议审议通过《关于落实粮食节约减损的实施意见》《关于支持无锡高新区开放创新高质量发展打造现代化国际化建设先行示范的意见》《关于加强和改进新时代市、市(县)区政协工作的实施意见》等文件。

(高美梅)

## 一场文化与科技相融的“江南风”视听盛宴

### “无锡文化之夜”暨智能传播成果展酷炫亮相

本报讯 作为2022中国国际智能传播论坛重要活动之一,“无锡文化之夜”暨智能传播成果展昨晚在无锡国家数字电影产业园酷炫亮相。活动以行进式独特观演方式,通过Love·锡Time光影秀、“我的元宇宙”数字艺术展等环节,融合江南民俗文化演绎,为观众带来一场文化与科技相融的“江南风”视听盛宴,彰显当代无锡现代化、数字化发展赋能智能传播的崭新姿态。

步入产业园大门,灯光、投影、喷雾等多重元素营造出来的神秘气息,吸引着观众一探究竟,开启元宇宙体验之旅。行走在元宇宙AR街,数字虚拟影像与电影时尚街的现实景象融合,形成虚实共生的数字互动娱乐场景,极具元宇宙氛围感的装置艺术给观众带来了沉浸式拍摄“打卡”体验。在红色主题英雄人物雕塑展区,

茫茫林海、天寒地冻的场景栩栩如生,园区运用国际一流的全新物理仿生技术,复活英雄人物、再现音容笑貌,引领观众重温峥嵘岁月,进一步坚定道路自信,走好新时代长征路。红帆船演艺区,一艘实景帆船映入眼帘,在LED屏、全息投影、全景声等先进数字媒体技术及音乐、灯光、舞蹈艺术的“加持”下,《我爱你中国》《太湖美·水一方》《龙的传人》等家喻户晓的经典歌曲得到全新演绎,用创新表达方式赓续红船精神。

如今,越来越多的艺术家依托数字传播媒介进行创作。继续往前,“我的元宇宙”数字艺术展打开了一片新天地。展览邀请21位国内知名元宇宙艺术家及2022全球元点设计大奖金奖设计师共同参与,呈现他们在元宇宙领域的最新研究成果及国际获奖设计作品。展览分A、B、C

三个展区,分别以“文明迁徙”“虚实共生”“数字永生”为主题,集中展出人机交互、裸眼3D、AR/VR/MR类高精尖产品等元宇宙数字加密艺术作品。《侠客行》《玄武之城》《山海镜》……面对这些先锋潮流艺术作品,观众如同置身于科幻世界,感受现实与虚拟的交织交融。

众人瞩目下,“重头戏”Love·锡Time光影秀在园区湖中央上演。演出由知名特效制作团队精心打造,运用电影级内容制作技术,以无锡忠贞不渝的四大爱情故事:梁祝化蝶、范蠡西施、举案齐眉、幸福围城为主线,以水为媒,将全息激光投影、水幕、音乐、灯光等多种视听手段巧妙结合,展现出江南水乡的独特意境和“爱之城”无锡的甜蜜浪漫,现场观众被眼前极具冲击力的视觉效果所震撼。

当天,中国国际智能传播论坛成

果展也揭开面纱。成果展共设置“智产业”“智文化”2个主题展、1个特色展、1个元宇宙互动体验区,汇集了中央及地方媒体和国内知名互联网、人工智能、元宇宙等领域领军企业参展,采用“展会+发布+直播”形式,全方位、多维度、立体化展示智能传播的新技术、新应用、新业态,力争打造一场国际化、产业化、大众化的智能传播行业盛会。

中央广播电视总台编务会议成员、国际交流局局长邢博,中央广播电视总台江苏总站党委书记、站长季明,央视网党委书记、董事长、央视视频公司总经理过彤,江苏省广电有线信息网络股份有限公司董事长姜龙,市委常委、宣传部部长李秋峰,及专家学者、论坛嘉宾共同观赏“无锡文化之夜”地方特色演出和智能传播成果展。

(陈菁菁)